
Âõîäíîå ìàòåìàòè÷åñêîå òåñòèðîâàíèå, ÔÊÍ 2018
Î÷íûé òåñò, 30 àâãóñòà

Íà âûïîëíåíèå çàäàíèé äà¼òñÿ äâà àñòðîíîìè÷åñêèõ ÷àñà. Çàäàíèÿ âûïîëíÿþòñÿ ïèñüìåííî.

 Ïî êàæäîé çàäà÷å ïðåäïîëàãàåòñÿ äàòü ïîëíîå ðåøåíèå.

1. Ïðè êàêèõ a óðàâíåíèå 6x2 − 4x3 − a = 0 èìåen ðîâíî 1 êîðåíü?

2. Ìàøà ïîçâàëà íà äåíü ðîæäåíèÿ ïîäðóã è äðóçåé. Äåâî÷êè ïðèøëè ðàíüøå, ÷òîáû ïîìî÷ü
Ìàøå, à ìàëü÷èêè ïîçæå (ìàëü÷èêîâ áûëî áîëüøå îäíîãî). Êîãäà ìàëü÷èêè âîøëè, êàæ-
äàÿ äåâî÷êà (âêëþ÷àÿ Ìàøó) áðîñèëà âçãëÿä íà êàæäîãî çíàêîìîãî ìàëü÷èêà, à êàæäûé
ìàëü÷èê áðîñèë âçãëÿä íà êàæäóþ íåçíàêîìóþ äåâî÷êó. Âñåãî áûëî áðîøåíî 55 âçãëÿäîâ.
Ñêîëüêî ãîñòåé áûëî ó Ìàøè?

3. Â êàæäóþ êëåòêó ïðÿìîóãîëüíèêà 10×19 çàïèñàëè îäíî èç ÷èñåë 0 èëè 1, ïîñëå ÷åãî ïîä-
ñ÷èòàëè ñóììû ÷èñåë â êàæäîì ñòîëáöå è â êàæäîé ñòðîêå. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî
ðàçëè÷íûõ ÷èñåë ìîãëî ïîëó÷èòüñÿ?

4. Ðåøèòå óðàâíåíèå â ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñëàõ xx
3
= 3.

5. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî:
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